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  A székesfehérvári és a balatoni vonalakon szerdán hajnali üzemkezdettől
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  2019. július 16. kedd, 05.28 / Utolsó módosítás: 2019. július 17. szerda, 05.10
Frissítés 2019:07.17-én 5:00-kor: Székesfehérvár és Szabadbattyán között zavartalanul közlekednek a
vonatok szerda hajnaltól. A Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa illetve Keszthely és a Székesfehérvár-Tapolca
vonalon menetrend szerint közlekednek a vonatok. 

Frissítés: 2019.07.16. 23:30-kor

Kedd éjszakára javult a helyzet, a vonatok többsége 20-30 perccel hosszabb menetidővel halad, de 1-2 vonat még
60-120 perces késéssel közlekedik. Éjjel helyreállhat a menetrend.

Frissítés: 22 órakor
21:15-re a gyártó cég szakemberei bevonásával sikerült megjavítani a Székesfehérvár és Szabadbattyán közötti
biztosítóberendezést. Mindkét vágányon közlekedhetnek a vonatok. A vasúttársaság munkatársai mindent
megtesznek, hogy éjjel fokozatosan megszűnjenek a késések a Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa és a
Székesfehérvár-Tapolca vasútvonalakon. Az elővárosi vonatok többsége pontos, esetenként 5-15 perccel
hosszabbodhat a menetidejük. Szerdán mindkét vonalon menetrend szerint indulhat a vonatközlekedés, de
esetenként a reggeli csúcsidőben kisebb késések még előfordulhatnak.

Frissítés:

Még keresik a szakemberek, hogy mi okozza a Székesfehérvár és Szabadbattyán közötti biztosítóberendezés
meghibásodását, már a gyártó cég munkatársait is bevonták.

Mivel továbbra is jelentős késésekre lehet számítani, ezért a menetrend szerinti forgalom helyreállításáig a Budapest-
Székesfehérvár-Nagykanizsa és a Székesfehérvár-Tapolca között közlekedő vonatok felármentesen
vehetők igénybe, azaz nem kell megváltani a hely- és pótjegyet. A pót- és helyjegy nélküli utasok csak a
szabadon maradt helyeket foglalhatják el a helyjegyes járatokon, az előzetesen megváltott pót- és helyjegyek a
vonatokra továbbra is érvényesek. 

Frissítés:

Fél tizenkettőre megjavították a Kelenföld és Tárnok közötti biztosítóberendezést. Székesfehérvár és Szabadbattyán
közötti hiba továbbra is fennáll.

Frissítés:

Kelenföld és Tárnok között is meghibásodott a biztosítóberendezés, emiatt tovább lassul a forgalom. A
székesfehérvári vonalon az elővárosi vonatok esetében 30-40, esetenként 40-60, míg a Budapest-
Székesfehérvár-Nagykanizsa és a Székesfehérvár-Tapolca vonalakon közlekedő távolsági járatok
esetében 60-180, esetenkén 180-240 perccel hosszabb menetidőre számíthatnak az utasok. A torlódások
elkerülése érdekében egyes járatok elmaradhatnak.

Frissítés:

A Székesfehérvár-Szabadbattyán közötti biztosítóberendezés javítása még tart. A torlódások és késések csökkentése
érdekében egyes járatokat összekapcsolnak, valamint az utasokat átszállítják.

Előzmény:

A Budapest-Székesfehérvár-Nagykanizsa és a Székesfehérvár-Tapolca vonalakon 30-60 (esetenként
60-100) perccel nőhet a menetidő kedden reggel, mert biztosítóberendezési hiba miatt Kelenföld és Nagytétény között
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nem működik egy sorompó; Székesfehérvár és Szabadbattyán között szintén biztosítóberendezési hiba lassítja a
vonatforgalmat.

Utasaink elnézését és türelmét kérjük!

MÁVINFORM
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/szekesfehervari-es-balatoni-vonalakon-szerdan-hajnali-uzemkezdettol-
menetrend-szerint 
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